
                  

Str. Calea Dumbrăvii, nr. 17, Sibiu, Sibiu                                                                                                                           

Tel.: +4 0269 217516; fax: +4 0269 214712                                   

itmsibiu@itmsibiu.ro                                                                                                                                                       

www.itmsibiu.ro 

INSPECŢIA MUNCII  

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ SIBIU           

 

 
 

COMUNICAT DE PRESĂ 

01 noiembrie 2018 

 
Transportatorii rutieri de mărfuri periculoase verificați de inspectorii de muncă 

În perioada aprilie-octombrie 2018 s-a desfăşurat, la iniţiativa Inspecţiei Muncii, o 

campanie națională privind verificarea modului în care se respectă cerinţele minime de 

securitate şi sănătate în muncă pentru transportul rutier al mărfurilor periculoase. 

Având în vedere impactul social şi consecinţele care pot avea loc în cazul unui accident 

rutier în care sunt implicate autovehicule care efectuează transporturi rutiere de mărfuri 

periculoase, precum şi necesitatea îmbunătăţirii securităţii şi sănătăţii conducătorului 

auto şi a siguranţei rutiere, această acţiune a vizat atingerea următoarelor obiective 

principale: diminuarea consecinţelor sociale şi economice negative care derivă din 

nerespectarea prevederilor legale în domeniul securităţii şi sănătăţii în muncă de către 

angajatorii care desfăşoară activităţi în domeniul transportului rutier de mărfuri 

periculoase; creşterea gradului de conştientizare a angajatorilor şi a angajaţilor în ceea 

ce priveşte necesitatea respectării prevederilor legale în domeniul securităţii şi sănătăţii 

în muncă; eliminarea tuturor neconformităţilor constatate, prin dispunerea de măsuri 

obligatorii de intrare în legalitate.   

În judeţul Sibiu, inspectorii de muncă au desfăşurat acţiuni de control la 15 angajatori, 

constatându-se 53 de neconformități care au fost sancționate cu avertismente și pentru 

care au fost dispuse măsuri de remediere. Cele mai des întâlnite deficienţe au fost 

instruirea necorespunzătoare, neefectuarea unei evaluări a riscurilor cât mai complete 

specifice acestor activităţi, instrucţiuni proprii în domeniul securităţii şi sănătăţii în 

muncă incomplete şi neefectuarea examinărilor medicale la termen. 
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